



ЧТОБЫ ОТДЫХ НИЧЕМ НЕ БЫЛ ОМРАЧЕН

Стр. 3.

# НАРОДНОЕ СЛОВО

Общественно-политическая газета городского округа Богданович

<http://www.narslovo.ru>  
E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

ВТОРНИК,  
2 июля 2013 г.

74 (9659)

(Основана 2 августа 1945 года)

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
3 РАЗА В НЕДЕЛЮ:  
вторник, четверг и суббота.

Цена - 2 руб.

## Пусть дорога будет безопасной

3 июля – День ГИБДД

### ■ К ДАТЕ

Наталья Бирючёва  
[bnv@narslovo.ru](mailto:bnv@narslovo.ru)

СЕГОДНЯ трудно переоценить роль сотрудников ГИБДД (ГАИ). С каждым годом возрастает численность транспорта, все более интенсивным становится движение на дорогах. В этой ситуации работа инспекторов крайне необходима.

Дороги всегда являлись главными артериями человеческой жизни. Управление, торговля, война, путешествия – для всего необходимы дороги. Ещё римляне, осознавая их важность, опутали империю сетью дорог.

О том, как сегодня несут службу инспекторы ГИБДД, мы поговорили с исполняющим обязанности командира взвода ОГИБДД МВД по Богдановичскому району Николаем Коротаевым.

- Николай Александрович, на ваш взгляд, водители и пешеходы сегодня отличаются от тех, что были лет пять назад?

- Действительно, сегодня водители стали более ответственными, они стараются соблюдать Правила дорожного движения. Это связано с тем, что ужесточились меры наказания нарушителей и возросли суммы штрафов. К примеру, ещё совсем недавно штраф за непристёгнутый ремень составлял 50 рублей, теперь – 500. Для многих эта сумма ощущима. Таким образом постепенно происходит снижение количества грубых правонарушений. Хотя, безусловно, недобросовестные водители остаются. К примеру, с начала этого года 46 водителей скрылись с места ДТП. Кроме того, в нынешнем году был зарегистрирован случай, когда водитель предъявил инспектору ГИБДД поддельное водительское



Сотрудники ГИБДД следят за безопасностью на дорогах. Старший инспектор ДПС Даниил Иваненко проверяет документы у одного из водителей.

удостоверение. Как выяснилось, нарушитель заказал этот документ по Интернету. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 3. ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).

- Чем ещё занимаются сотрудники вашего взвода, кроме контроля за безопасностью на дорогах?

- Сотрудники ГИБДД не только следят за безопасностью на дорогах, но и часто совместно с сотрудниками полиции других подразделений участвуют в раскрытии преступлений. За шесть месяцев 2013 года совместными силами было раскрыто 119 преступлений. Кроме того, инспекторы

Окончание на 4-й стр.

Уважаемые сотрудники и ветераны ГИБДД! Поздравляем вас с Днём Государственной инспекции безопасности дорожного движения!

Круглые сутки, летом и в зимнюю стужу наряды ДПС несут дежурство на дорогах нашего городского округа. Вы способствуете бесперебойному транспортному сообщению, предотвращаете аварии, первыми приходите на помощь попавшим в беду на дороге. На ваших плечах лежит большой объём работы по техническому осмотру и регистрации транспортных средств.

Искренне желаем часовым наших дорог

новых успехов в служебной деятельности. Пусть ваши повседневные трудовые будни, дежурства и смены как можно реже осложняются нештатными ситуациями, а горожане чувствуют себя в безопасности, находясь под защитой таких профессиональных и ответственных сотрудников, как вы.

Крепкого вам здоровья, счастья в личной жизни, благополучия вашим семьям.

В.А. МОСКВИН,  
глава ГО Богданович;  
В.П. ГРЕБЕНЩИКОВ,  
председатель Думы ГО Богданович.

## Инвалидам – подъемники бесплатно

### ■ СОЦЗАЩИТА

ИНВАЛИДАМ (в т.ч. детям-инвалидам), которым индивидуальными программами реабилитации либо программами реабилитации пострадавшего в результате несчастного случая на производстве и профессионального заболевания рекомендованы кресло-коляски, предоставляются технические средства реабилитации.

Такими средствами реабилитации являются:

- подъемники передвижные с сидениями, подвешенными на канатах (стропах) (оборудование предназначено для подъема и свободного перемещения человека с ограничением жизнедеятельности в сидячем положении);

ограничением жизнедеятельности в сидячем, полусидячем и полулежачем положении при поддержании его тела с помощью строп);

- подъемники передвижные с жесткими сидениями (оборудование, предназначенное для подъема и свободного перемещения человека с ограничением жизнедеятельности в сидячем положении);

- подъемники стационарные с креплением к стене (стенам), полу и (или) потолку;

- подъемники стационарные свободностоящие (на полу);

- поручни, в том числе поручни одиночные, парные, настенные, потолочные, лестничные, дверные, поручни пандусов, поручни сидений;

- рампы передвижные (подвиж-

ные наклонные поверхности, которые перекрывают ограниченный зазор между двумя уровнями);

- пандусы накладные, в том числе пандусы портативные, складные, телескопические, роллопандусы.

Обеспечение инвалидов техническими средствами осуществляется управлением социальной политики по Богдановичскому району. Средства предоставляются бесплатно в беспрочное пользование.

Заявление о предоставлении технического средства подается инвалидом либо его законным представителем по доверенности. Подробности можно узнать по телефону – 2-18-70.

Наталья БОРОВСКИХ,  
специалист УСП  
по Богдановичскому району.

### КОЛОНКА РЕДАКТОРА

## Полугодовой рубеж взят

Светлана Соболева  
[ssg@narslovo.ru](mailto:ssg@narslovo.ru)

1 июля для нашей редакции всегда оставался своеобразным рубежом. Дело в том, что в конце июня завершается подписная кампания на второе полугодие, и мы подводим ее итоги.

Вести подписную кампанию весной и летом – всегда было и остается сложным мероприятием, об этом я уже писала. Дачники уезжают в свои сады-огороды, учителя уходят в длительные каникулы, все массово выходят в отпуска... Лето короткое, а надо успеть так много! Вот и получается, что времени ни на что не хватает. Где там вспомнить, что нужно выпустить газету, когда нет времени даже открыть ее...

Однако, несмотря ни на какие трудности, подписная кампания завершилась, и мы можем констатировать, что **очередной рубеж взят**, и мы сдали этот экзамен.

Всем нашим **читателям** мы говорим спасибо. Спасибо за то, что остались верны любимой газете. Отдельные слова благодарности нашим социальным партнерам – работникам почты, а также организаторам подписки на предприятиях и организациях.

Со своей стороны выполняем свои обещания: в ближайшее время мы пригласим самых активных организаторов подписки и проведем церемонию награждения.

## Сводка заготовки грубых и сочных коров в хозяйствах ГО Богданович

(на 1 июля 2013 г.).

Хозяйства	2013 г.	2012 г.
	в центнерах кормовых единиц (в % к плану)	в центнерах кормовых единиц (в % к плану)
СПК «Колхоз им. Свердлова»	5,36 (27)	1,96 (11,7)
ООО «БМК»	4,23 (13,5)	4,98 (13,5)
ООО «Вариант»	-	-
ООО «Русь Великая»	-	-
ООО «Степанов»	2,09 (9,5)	2,03 (7)
ИП Богданова Л.В.	2,34 (17,8)	-
ИП Бровин В.В.	0,42 (1,3)	-
<b>Всего по району</b>	<b>2,69 (10,5)</b>	<b>1,75 (7,5)</b>

По данным Богдановичского управления АПКиП.

### Погода

ВТ, 02.07.:	СР, 03.07.:	ЧТ, 04.07.:
+10,+21 °C С, 3 м/с Небольшие возмущения.	+9,+22 °C Сев., 2 м/с Магнитная буря.	+11,+26 °C Сев., 3 м/с Небольшие возмущения.

# Труд огнеупорщиков во имя Победы

## В июле 2013 года огнеупорному заводу исполнится 75 лет

### ■ СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

**В РАМКАХ** праздничных мероприятий, посвященных 75-летнему юбилею ОАО «Огнеупоры», планируется издание книги об истории предприятия. По согласованию с автором книги, заведующей заводским музеем Марией Зенковой, наша газета публикует отрывки из этого произведения (см. «НС» № 68 от 18 июня 2013 г.).

«В годы войны на Богдановичский огнеупорный завод стали прибывать вместе с рабочими, их семьями эвакуированные предприятия огнеупорной промышленности из Боровичей (Новгородская область), Семилук (Воронежская область) и Украины. Поселок Богданович был перегружен, а эвакуированные все прибывали. Людей размещали на частных квартирах в Глухова, Аверина, Коменках, Быкова. Жилья не хватало, рабочие жили скученно, спали на матрасах, набитых соломой. Руководству завода надо было решать жилищную проблему. Исходя из имеющихся возможностей, было решено строить быстрооружаемое жилье баракного типа и землянки.

**В 1941 году были построены два восьмиквартирных брусковых дома и два шлакоблочных,** в 1942 - восемь бараков и две землянки с двухъярусными нарами.

В сжатые сроки монтировалось оборудование эвакуированных заводов, создавалось новое. Большую роль в создании нового и модернизации старого оборудования сыграл знатный рационализатор огнеупорной промышленности кавалер ордена Ленина **Михаил Самарин**. В военные годы на Богдановичском шамотном заводе он возглавлял экспериментальную механическую мастерскую, коллектив которой был освобожден от всех текущих работ.

Газета «Большевистское слово» № 233 от 07.11.1941 года писала: «Михаил Александрович Самарин хорошо



Огнеупорщики трудились по-стахановски во все времена, особенно в 40-годы, когда шла война и в тылу ковалась Победа. На снимке: стахановская бригада огнеупорного завода - Алексей Марахин, Василий Осинцев, Иван Углов, Иван Казарин, Мария Топоркова. 1932 год.

известен огнеупорщикам Урала. Изготовленное им оборудование безотказно работает на шамотных заводах - Сухоложском и Богдановичском. Простой слесарь, он проявил неодюжинный талант конструктора-изобретателя: придумал, рассчитал и сделал десятки механизмов, что позволило увеличить производительность труда не только на Богдановичском огнеупорном заводе, но и на других предприятиях».

Мобилизация трудящихся на фронт первоначально значительно обгоняла их восполнение, что порождало острую нехватку производственного персонала. Решение этой проблемы в значительной мере облегчила эвакуация. В среднем доля эвакуированных работников в индустриальном производстве Урала к концу 1942 года составила 31%. На некоторых объектах она достигала 50-75%, что фактически приводило к формированию нового трудового коллектива. Одной из мер по восполнению трудовых ресурсов было привлечение на производство пенсионеров.

Однако военный режим индустриального труда был под силу далеко не всем пожилым людям. Значительно вырос количественный показатель детского и женского труда. Так, в

составе уральских рабочих подростковая группа в возрасте от 14 до 16 лет увеличилась по сравнению с 1940 годом более чем вдвое.

В результате кампании, целенаправленно проведенной властями под лозунгом «Заменим уходящих на фронт мужчин!», к производственной деятельности были привлечены сотни тысяч женщин. Мужчин заменили их жены, сестры, матери, в рабочий строй становились старики и подростки. В те дни в районной газете, помимо информации о перевыполнении норм и заданий, появились такие сообщения, как, например, о **домохозяйке Алимпиевой**, которая пришла на производство, в течение нескольких дней освоила специальность садчика и **нормы выработки выполняла на 119 процентов**.

В другом материале отмечалось: «Раньше говорили, что женщины работают в забое непосильна. Эту нелепость разбила вдребезги **Анна Мезенцева**. Она долгое время работала откатчицей вагонеток, а сейчас **изъявила желание пойти работать забойщиком**. С работой справляется прекрасно, ежедневно перевыполняет норму».

Перед коллективом завода была

поставлена задача - в сжатые сроки в несколько раз увеличить выпуск огнеупорных изделий, в первую очередь - сталеразливочный припас, осваивать новые виды огнеупоров. Для выполнения поставленной задачи необходимо было увеличить добычу сырья.

В 1942 году сдано в эксплуатацию пять рудников: Центральный, Северный, Байновский, Северо-Западный, Полдневский. Со всех рудников глину перевозили на центральный склад железнодорожного цеха, где она усреднялась и отгружалась потребителям на Богдановичский огнеупорный завод и станцию Богданович. Руководил всеми работами **Гаврил Савенко**, директор Воронежского рудоуправления, эвакуированного в расположение Богдановичского рудоуправления в 1941 году. Человек удивительной работоспособности, талантливый организатор и выдающийся хозяйственник.

Большую помощь в суровые годы войны в выполнении плана по добыче глины оказывал **Николай Огоньков**. В 1941 году после окончания Ленинградского горного института он начал работать в Богдановичском рудоуправлении. В военные годы он был горным мастером, организовал в руководимой им смене фронтовую бригаду, рабочие которой перевыполняли норму выработки в два-три раза. Каждой смене устанавливался план на месяц и на каждую смену - военное задание. Ни один огнеупорщик не уходил с работы, не выполнив задание.

В апреле 1945 года большая группа горняков была награждена правительственными наградами. За работу в годы Великой Отечественной войны наградили забойщиков: **Андрея Александровича Кузнецова** - орденом Красной Звезды; **Анатолия Константиновича Крутакова**, **Егора Дмитриевича Жигалова**, **Николая Федоровича Пастухова**, **Павла Васильевича Медведевских**, **Ивана Зотовича Флягина** - орденом «Знак Почета».

### Помощь депутата

#### ■ ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

**22 ИЮНЯ** вся Россия отметила трагическую дату - День памяти и скорби, начало Великой Отечественной войны.

Нам, детям погибших защитников Отечества, тяжело вспоминать свое детство: как в полной неизвестности мы ждали своих отцов с фронта, как трудно было нашим матерям в одиночку расти нас...

Радует, что сегодня есть люди, которые не забывают о ветеранах. Одним из таких является депутат Законодательного Собрания Свердловской области **Анатолий Павлов**, который в этот раз выделил нашей организации средства на подготовку и проведение Дня памяти и скорби, в том числе на поминальный обед. Выражаем депутату огромную благодарность за поддержку.

**Лариса СТАРКОВА**, председатель общественной организации «Память сердца».

### О присуждении званий «Честь и гордость городского округа Богданович»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГО БОГДАНОВИЧ № 1400 от 21.06.2013 г.

В рамках проведения Дня города Богдановича, с целью развития спорта, образования, культуры и искусства в городском округе Богданович, руководствуясь статьей 28 Устава городского округа Богданович ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Учредить звания «Честь и гордость городского округа Богданович» за достижения в культуре и искусстве, спорте и образовании.

2. Утвердить:

2.1. Положение о проведении конкурса на присуждение звания «Честь и гордость городского округа Богданович» в категории «За достижения в образовании»

1. Москвин Владимир Александрович - глава городского округа Богданович, председатель конкурсной комиссии;

Члены комиссии:

2. Топорков Виталий Геннадьевич - заместитель главы администрации городского округа Богданович по энергетике и жилищно-коммунальному хозяйству;

3. Жернакова Елена Алексеевна - заместитель главы администрации городского округа Богданович по социальной политике;

4. Грехова Ирина Васильевна - заместитель главы администрации городского

городского округа Богданович в категории «За достижения в культуре и искусстве» (приложение № 1);

2.2. Положение о проведении конкурса на присуждение звания «Честь и гордость городского округа Богданович» в категории «За достижения в спорте» (приложение № 2);

2.3. Положение о проведении конкурса на присуждение звания «Честь и гордость городского округа Богданович» в категории «За достижения в образовании»

Приложение № 4 к постановлению главы ГО Богданович от 21.06.2013 г. № 1400

округа Богданович по экономике;

5. Собянина Елена Владимировна - руководитель аппарата администрации городского округа Богданович;

6. Федотовских Лидия Алексеевна - директор МКУ «Управление образования городского округа Богданович»;

7. Зыкова Мария Павловна - заместитель директора МКУ «Управление образования городского округа Богданович» по административно-хозяйственным вопросам;

8. Сидорова Марина Ильинична - ди-

(приложение № 3).

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Народное слово» и разместить на официальном сайте городского округа Богданович.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа Богданович по социальной политике Жернакову Е.А.

В.А. МОСКВИН,  
Глава городского округа Богданович.

ректор МКУ «Управление культуры, молодежной политики и информации»;

9. Коптяева Наталья Анатольевна - начальник методического отдела МКУ «Управление культуры, молодежной политики и информации»;

10. Валов Павел Юрьевич - директор МКУ «Управление физической культуры и спорта городского округа Богданович»;

11. Федорова Лариса Викторовна - методист МКУ «Управление физической культуры и спорта городского округа Богданович».

Положение о проведении конкурса читайте в «Муниципальном вестнике» № 28.

# Поездом на встречу с морем

## Перевозить организованные группы железнодорожным транспортом нужно по правилам

### ■ ЛЕТО - 2013

**ОРГАНИЗАТОРЫ групповых поездов детей зачастую нарушают закон.** В числе основных нарушений: приобретение билетов не на организованную группу, а отдельно на каждого ребенка, отсутствие горячего питания в поездке. Кроме того, руководители групп не согласовывают документы с Роспотребнадзором. В связи с этим необходимо напомнить требования законодательства.

Для организованных детских коллективов, вне зависимости от численности групп, продажа железнодорожных билетов осуществляется только при условии, что будет организовано **медицинское сопровождение детей**, что должны официально подтвердить организаторы отдыха. Медицинский работник при перевозке детских коллективов следит за состоянием их здоровья, оказывает медпомощь заболевшим, в случае

необходимости организует госпитализацию больных, контролирует соблюдение детьми правил гигиены и санитарии в вагонах.

Если дети будут находиться **в пути меньше суток, то для организации питания может использоваться сухой паек**. Ассортимент продуктов согласовывается с территориальным отделом Роспотребнадзора. В качестве сухого пайка можно взять с собой вымытые заранее фрукты, овощи, выпечку без начинки, хлеб, твердый сыр, обязательно взять питьевую воду, расфасованную в бутылки. При нахождении **в пути свыше одних суток необходимо организовать полноценное четырехразовое горячее питание** в вагонах-ресторанах пассажирских поездов. Ассортимент блюд для горячего питания должен быть согласован директором вагона-ресторана с территориальным отделом Роспотребнадзора. При перевозке детских организованных коллективов проводники поезда должны обеспе-

чивать детей питьевой водой, чаем - не менее трёх раз в сутки, проводить влажную уборку вагонов не менее двух раз в сутки, выдавать детям чистое постельное белье, запаянное в полиэтиленовые пакеты.

Организаторы коллективного отдыха детей должны направить информацию в Сухоложский терри-

ториальный отдел Роспотребнадзора о планируемых сроках отправки организованных детских групп и количестве детей не менее чем за трое суток до отправления.

**Галина СТАРКОВА,**  
специалист Сухоложского  
территориального отдела управления  
Роспотребнадзора  
по Свердловской области.

### Что должны знать родители, отпуская своего ребенка в поездку железнодорожным транспортом

- Организаторы коллективного отдыха формируют группы детей в возрасте 7-9 лет численностью 25-30 человек, 10-12 лет – по 35-40 человек, дети разных возрастов – по 30 человек.
- Дети и сопровождающие их взрослые должны иметь справки о состоянии здоровья.
- В пути детей сопровождают воспитатель, преподаватель или родители из расчета: один сопровождающий на восемь детей в возрасте от 7 до 9 лет, на 12 детей – от 10 до 13 лет и старше.
- Для детей должно быть организовано питание в зависимости от длительности пребывания в пути: «сухой паек» или горячее питание.
- Группу детей обязательно должен сопровождать медицинский работник.

## Цветок из «Сказки»

### ■ ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

**Наталья Бирючёва**  
[bnv@narslovo.ru](mailto:bnv@narslovo.ru)

У ЦЕНТРА развития ребёнка «Сказка» есть добная традиция: каждый год в день рождения учреждения здесь пишут о своих сотрудниках, которые много лет трудовой деятельности отдали детскому саду.

Одна из таких – Раиса Щипачева. Раиса Анатольевна работает машинистом по стирке белья в детском центре «Сказка» уже 39 лет.

По словам директора центра Мариной Койновой, она **очень предана своей профессии**, за годы работы имеет много грамот и благодарственных писем за качественное выполнение должностных обязанностей и верность профессии.

Весь день Раиса Анатольевна в хлопотах. В её обязанности входит работа по приёму белья, его стирке,



Фото Елены Пасековой.

Раиса Щипачева любит свое дело. Коллеги отзываются о ней, как о замечательном, отзывчивом человеке.

глажке и выдаче. И хотя профессия прачки существует с древних времён, на современном этапе она тоже востребована. Ведь как бы далеко ни шагнул технический прогресс, человеческие руки ни одна техника не заменят.

«Раиса Анатольевна очень трудолюбивая, скромная, дисциплинированная, требовательная к себе и к другим, вообще, человек старой закалки», – так характеризует нашу героиню замдиректора центра по административно-хозяйственной части Ольга Крупина.

**Истоки трудолюбия Раисы Анатольевны идут из детства.** Родилась она в с. Щипачи, в крестьянской семье. С детства родители приучали её трудиться. Закончила училище и стала специалистом по отделке мебели. Но по специальности поработала всего три года, так как судьба привела её в детский сад. «Всё в жизни зависит от нас, – уверяет Раиса Анатольевна, – как наметишь, так и пойдёт». Её жизнь тому подтверждение: нашла свою любовь, вышла замуж, создала семью, в которой выросли два замечательных сына – Андрей и Александр. Сейчас они уже устроились в жизни, имеют свои семьи. Раиса Анатольевна – счастливая мама, ласковая и заботливая

бабушка. Есть уже взрослый внук, подрастает и внучка.

Раиса Анатольевна – человек очень увлеченный, и за какое дело она ни берется, все у нее получается. Проживая в своем доме, она много времени посвящает работе в саду. Выращивает овощи, клубнику. Многие из родного учреждения приходят к ней за дельным советом по садоводству, а иногда – и за рассадой растений. Особенно трепетно она относится к цветам. Цветы из сада Раисы Анатольевны часто украшают детский центр.

Проработав столько лет в «Сказке», Раиса Анатольевна прикипела к работе душой. В народе говорят: **«Не место красит человека, а человек – место»**. В случае с Раисой Анатольевной так оно и есть. Она человек, любящий своё дело и коллег, с которыми проработала много лет. Своими замечательными душевными качествами и уникальной работоспособностью Раиса Анатольевна, подобно цветку, украшает собой коллектив детского сада.

## Богатый на события июнь

**Каждый июньский день в «Детском саду Будущего» № 38 проходил необычно**

### ■ ОБРАЗОВАНИЕ

**В ГРУППАХ детского сада № 38 каждый день июня был тематическим и по-своему интересным.**

Начался июнь с мероприятия «Праздник Солнца». Ребята играли, пели и танцевали вместе с музыкальным руководителем Светланой Горбуновой и воспитателем Галиной Куликовой. В «День архитектуры» малыши вместе с воспитателями строили из мягких игровых модулей, из песка

необычные машины и дома. «Пушкинский день» познакомил детей с великим русским поэтом и писателем Александром Пушкиным. Наши дошкольята принесли в детский сад красивые книжки со сказками Александра Сергеевича. Также была организована выставка рисунков «По страницам сказок Пушкина», в которой родители приняли активное участие.

Всемирный день охраны окружающей среды и День России, День Российской почты и «День детского сада»

– каких только мероприятий ни прошло в рамках тематического июня.

В «День здоровья» для ребят было организовано много сюрпризов. Родители прошли полосу препятствий и отгадали загадки, а дети побывали в стране Здоровья, в которой весело поиграли, сделали гимнастику.

А впереди еще два летних месяца, которые пройдут также интересно и весело.

**Елена ШЕРСТОБИТОВА,**  
старший воспитатель  
«Детского сада Будущего» № 38.



Каждый день в «Детском саду Будущего» № 38 по-своему интересен. В День России воспитанники садика познакомились с государственными символами России и узнали, кто является президентом РФ.

[www.narslovo.ru](http://www.narslovo.ru)

На этой неделе на нашем сайте читайте:

- На территории нашего ГО около тысячи владельцев оружия;
- афиша мероприятий на июль;
- Грязновская школа завершила учебный год спортивным праздником.

Рекламодатели могут воспользоваться площадкой нашего сайта и разместить свою рекламу. Посещаемость нашего сайта растет с каждым днем! Подробности по телефону - 2-23-56.

## Пусть дорога будет безопасной

*Окончание. Нач. на 1-й стр.*

ГИБДД пресекли два преступления, связанных с наркотиками. Одно из них произошло 19 мая. Инспекторы Нурлан Ахметов и Александр Коробицын остановили машину «ВАЗ-2107». Водитель этого автомобиля попытался скрыться с места задержания, оказав сопротивление нашим сотрудникам. После досмотра в машине были найдены синтетические курительные наркотики. Находившиеся в салоне пассажиры оказались жителями Камышлова, двое из них – военнослужащие по контракту.

**- Наши читатели интересуются, как сотрудники ГИБДД решают проблему постоянно возникающих автомобильных пробок из-за железнодорожного переезда?**

- Действительно, этот переход приносит массу неудобств. К тому же в последнее время на прилегающих к нему улицах участились ДТП. Мы направили в адрес администрации РЖД по Свердловской области письмо с предложением снизить интенсивность движения на данном участке железной дороги. По нашим наблюдениям, сейчас переход стали закрывать реже. Полностью решит эту проблему только строительство обездной дороги.

**- В редакцию пришло письмо, в котором читатель спрашивает, почему инспекторы ГИБДД чаще применяют такую меру наказания, как штраф, и реже – предупреждение?**

- В кодексе об административных правонарушениях четко указано, по каким статьям мы можем выносить предупреждение и штраф. Штрафы выносятся за грубые правонарушения, такие, как непредоставление преимущества пешеходу, что часто случается на улицах нашего города, управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, пре-

вышение скорости. Кроме административного штрафа, предусмотрено предупреждение, которое выносится пешеходам за пересечение улицы в неподходящем месте или водителям – за то, что не включен указатель поворота, или за то, что пассажир не пристегнут ремнем безопасности. В случае применения предупреждения выписывается постановление, копия которого вручается нарушителю.

**- В преддверии вашего профессионального праздника давайте отмечим лучших сотрудников ГИБДД.**

- Прежде всего, стоит отметить ветеранов нашей службы. Один из самых опытных сотрудников – инспектор ДПС **Сергей Иванов**, который 25 лет служит в ГИБДД. На протяжении многих лет остаются верны своей профессии начальник РЭО **Сергей Коробейников** и старший государственный инспектор РЭО **Сергей Дудоров**. Инспекторы **Александр Коморников** и **Сергей Штеркель** в 2013 году стали лучшими по пресечению грубых правонарушений.

### Состояние аварийности

Всего ДТП:

499

457

из них

22

28

с пострадавшими

7

9

погибло

2013 год (1 полугодие)

2012 год (1 полугодие)

30

41

ранено

### Основные нарушения

Нарушения	2012 г. (1 полугодие)	2013 г. (1 полугодие)
<b>Всего административных правонарушений</b>	<b>11780</b>	<b>12111</b>
Водители в состоянии алкогольного опьянения, имеющие права управления ТС	160	<b>116</b>
Водители в состоянии алкогольного опьянения, лишённые права управления ТС	73	<b>85</b>
Передача управления ТС лицу в состоянии алкогольного опьянения	10	<b>11</b>
<b>Превышение скорости</b>	<b>4285</b>	<b>4318</b>
Выезд на полосу встречного движения	19	<b>30</b>
Выявлено лиц, не имеющих права управления ТС	54	<b>67</b>

По данным ОГИБДД МВД по Богдановичскому району.

УЧРЕДИТЕЛИ: Дума городского округа Богданович; Администрация городского округа Богданович

Газета зарегистрирована в Управлении Росохранкультуры по Свердловской области. ПИ № ТУ66-00051

Адрес редакции и издателя:  
623530 Свердловская обл., г. Богданович,  
**ул. Ленина, 14**

E-mail: [narodnoe-sl@mail.ru](mailto:narodnoe-sl@mail.ru),  
<http://www.narslovo.ru>

Телефоны: **2-23-56,**

отдел объявлений –

корреспонденты – **2-14-73, 2-24-73,**

**2-21-68**

зам. редактора – **2-25-92.**

♦ В соответствии с Законом РФ о СМИ редакция имеет право на письма граждан не отвечать, в инстанции их не пересыпать. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

♦ За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. Все рекламируемые товары подлежат сертификации.

**Гл. редактор  
С.Г. СОБОЛЕВА.  
Телефон - 2-24-67.**

Печать офсетная. Объем 1 печ. лист. Тираж 4040 экз. Заказ № 0953. Индекс 53818. Камышловская типография упринформпечати Свердловской области.  
Адрес типографии: г. Камышлов, ул. Советская, 25. Время подписания в печать: по графику - 9.00, фактически - 8.30.

## Вера в людей не угасает

### ■ Ищу хозяина



Если в семье есть дети, Варя – самый лучший вариант домашнего любимица.

### Варя

Варя – веселая беспородная рыжая собачка, возрастом чуть больше года. Очень активная, все время стремится к людям, не теряет веры в них, несмотря на свой горький прошлый опыт.

Она стерилизована, привита, купирована.

### Титан

Титану сегодня примерно пять лет. Судьба у него, как и у многих бездомных собак, непростая.

Пес был найден, когда он находился на волоске от смерти (врачи диагностировали отравление), но на пути ему повстречались добрые люди, которые отвезли в больницу.

Сегодня Титан здоров. С людьми ведет себя очень интересно: как будто боится обидеть, задеть. Даже когда радуется, прыгает вокруг, но не наскакивает.

Кто хочет обрести этих верных мохнатых друзей, звоните по телефонам: 8-922-211-20-18, 8-953-387-24-41.

Юлия МАЙКОВА,  
г. Екатеринбург.



Титан послушно гуляет на поводке, после прогулки сам заходит в вольер.

Комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа Богданович информирует о результатах продажи муниципального имущества.

В соответствии с Федеральным законом № 159-ФЗ от 22.07.2008 года «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» реализовано следующее муниципальное имущество с предоставлением арендаторам – субъектам малого предпринимательства, соответствующим условиям, предусмотренным статьей 3 Федерального закона № 159-ФЗ, преимущественного права на приобретение имущества с оплатой стоимости имущества в рассрочку на 5 лет:

1. Объект приватизации – нежилое помещение № 9-14, расположенное по адресу: Свердловская область, г. Богданович, ул. Свердлова, д. 7, Литера «А», общей площадью 48,2 кв.м.

Покупатель – индивидуальный предприниматель Яценко Анастасия Михайловна.

Стоимость приобретения имущества – 1 405 932 рубля без учета НДС.

2. Объект приватизации – нежилое здание магазина, расположенное по адресу: Свердловская область, г. Богданович, ул. Кунавина, д. 1А, Литер: А, общей площадью 54,9 кв.м. Покупатель – индивидуальный предприниматель Малютин Андрей Валентинович.

Стоимость приобретения имущества – 304 630 рублей без учета НДС.

**Выставка ПРОДАЖА**

**8 июля, в ДиКЦ с 10 до 18 ч.**

**Мехелица** МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ

**КРАСОТА РЯДОМ!**

**Новая коллекция (все размеры: от 42 до 64) от 15 ведущих меховых фабрик!**

**ТОЛЬКО В ИЮЛЕ!**

**ШУБЫ ДУБЛЕНКИ** от 8770 руб. **ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ** от 570 руб.

**КРЕДИТ 0-0-10**

\*Кредит предоставляет: ООО Русфинанс банк, лицензия ЦБ РФ №01792 от 15.02.2006 г. Первый взнос и первоначальная ставка за счёт ИП Смолок В.И. Предложение действует с 08.07.2013 по 31.08.2013 г.

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе теплоснабжения и ГВС БШПЗ - филиала ОАО «ТВС» за 2 квартал 2013 г. ИНН/КПП 7708670340/663302001

Местонахождение (адрес): 623530, Свердловская обл., г. Богданович, ул. 8 Марта, 17

Сайт размещения информации: <http://www.gobogdanovich.ru/economical/zh-k-h/zhkhorganizations>; [http://portal/eias.ru/R1/Pages/PublicDisclosureInfo.aspx?reg=RU\\_5\\_66](http://portal/eias.ru/R1/Pages/PublicDisclosureInfo.aspx?reg=RU_5_66)

Наименование	Показатели
Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе теплоснабжения и ГВС	нет
Количество выполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения и ГВС	нет
Количество заявок на подключение к системе теплоснабжения и ГВС, по которым принято решение об отказе в подключении	нет
Резерв мощности системы теплоснабжения и ГВС	нет